Zadaci za Il zadacu

1)

Prva dva ¢lana niza su 31 6.
a. Odredi naredna dva c¢lana tako da niz bude aritmeticki. Koji ¢lan toga niza
ima vrijednost 105? Izracunaj sumu prvih 50 ¢lanova toga niza.
b. Odredi naredna dva ¢lana tako da niz bude geometrijski. Koji ¢lan toga niza
ima vrijednost 245767 Izra¢unaj sumu prvih 20 ¢lanova toga niza.

2)
Ako je u aritmeticCkom nizu sedmi ¢lan -5, a 32. ¢lan 70, pronadi jedanaesti ¢lan niza
te sumu prvih 100 ¢lanova niza .

3)

Zbroj prvihn ¢lanova aritmetickog niza iznosi 750. Ako je prvi ¢lan niza 64, a
razlika niza -2, koliki je n?

4)

Brojevi 1,x,y uzastopni su ¢lanovi aritmeti¢kog niza . Odredi xiy ako je x> —2=2y.

5)

Odredi geometrijski niz akoje a, —a, =35,a; —a, =560.
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